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BEASLEY, NORMAN.   Main Street Merchant.    The Story of the J C Penny Company.  McGraw-Hill, 
New York.,  1948.   1st Edition. Near fine grey cloth copy. Spine titling slightly dulled as with age. 274pp. 
8vo. Portrait frontis. Table and figure illustrated.      Order No: 182787.      €86.00

BURROUGH, BRYAN & HELYAR, JOHN.   Barbarians At The Gate.    The Fall of RJR Nabisco.  
Harper & Row Publishers,  New York,  1990.   2nd Edition. Fine, clean, crisp copy in an equally fine dw. 
528pp. 4to. 'With $25Bn at stake, it will be remembered as the ultimate story of greed and glory. B/W photo 
illustrated. ISBN 0060161728.      Order No: 182889.      €60.00

CARR, WILLIAM H A.   From Three Cents A Week.    The Story of The Prudential Insurance Co of 
America.  Prentice- Hall, New York,  1975.   1st Edition. Clean, fresh copy in the original, publisher's two 
tone cloth. Front board blind stamped. 316pp. 4to. B/w photo illustrated. ISBN 0133316114.      Order No: 
182688.      €75.00

DORIAN, MAX.   The Du Ponts.    From Gunpowder to Nylon. Translated by Edward S. Garside.  Little, 
Brown & Co, Boston,  1962.   Third Printing. Rebound in modern cloth, fine.. 303pp. 8vo. Illustrated with 
photographs by Dixie Reynolds.      Order No: 182653.      €53.00

EMMET, BORIS & JEUCK, JOHN E.   Catalogues and Counters.    A History of Sears, Roebuck, and 
Company.  University Of Chicago Press,  1950.   Second Impression. Good, clean copy in the original 
publisher's cloth. Boards very slightly dulled as with age. Endpaper illustrated. 788pp. 4to. Profusely table 
and figure illustrated.      Order No: 182799.      €110.00

EWING, JOHN S & NORTON NANCY P.   Broadlooms and Businessmen.    A History of the Bigelow-
Sanford Carpet Company.  Harvard University Press,  1955.   1st Edition. Rebound in modern cloth, fine. 
Very minor library marks remain internally. 439pp. 4to. Profusely illustrated with both color and b/w photos 
and explanatory tables and figures.      Order No: 182498.      €132.00

FIRESTONE, HARVEY S & CROWTHER, SAMUEL.   Men and Rubber.    The Story of Business.  
Doubleday, Page & Co, New York,  1926.   First  Edition. Rebound in modern cloth, fine.. 279pp. 4to. 
History of the Firestone Tyre Company. Portrait frontis illustrated. In collaboration with Samuel Crowther.      
Order No: 182661.      €110.00

FORD, HENRY.   My Life and Work.    In collaboration with Samuel Crowther.  Garden City Publishing, 
New York,  1922.   1st Edition. Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean despite a signiature 
series to the copyright page. 289pp. 8vo. Complete with a b/w portrait frontis.      Order No: 182731.      
€83.00

HATCH, ALDEN.   American Express.    A Century of Service.  Doubleday, New York,  1950.   First  
Edition. Fine copy in the original publisher's cloth. 287pp. 8vo. B/w photo illustrated throughout. Covers the 
period from the pioneering days of 1850 through to the Second World War.      Order No: 182605.      
€75.00
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HAYNES,  WILLIAMS.   Brimstone The Stone That Burns.    The story of the Frasch Sulphur Industry.  
D Van Nostrand Co Inc., New Jersey,  1959.   1st Edition. Rebound in modern cloth, fine.. 308pp. 8vo. 
Portrait frontis and b/w photo illustrated.      Order No: 182651.      €87.00

HOFFMAN, FREDERICK L.   History of the Prudential Insurance Company of America ( Industrial 
Insurance) 1875-1900.     Prudential Press, New York,  1900.   1st Edition. Near fine copy in the original 
publisher's navy cloth. Spine gilt-titled. 338pp. 8vo. Published to mark the Paris Exposition of 1900 at the 
request of the United States Commissioner toi the Exposition. Table and figure illustrated.      Order No: 
182607.      €185.00

HOLLAND, MAX.   When the Machine Stopped.    A cautionary tale from industrial America.  Harvard 
Business Press,  1989.   1st Edition. Fine copy in an equally fine dw. 335pp. 4to. History of Burgmaster's 
Machine Tool Company. ISBN 0875842089.      Order No: 182547.      €56.00

HOWER, RALPH M.   History of Macy's of New York 1858-1919.     Harvard University Press,  1943.   
1st Edition. Near fine copy in the original wine publisher's cloth. Edges bumped as with age. 500pp. Chapters 
in the evolution of the Department Store. 8vo. Table and b/w photo illustrated. British Historical Society gift 
to the Library of Swifr & Co. with Plate tipped onto the front paste down.      Order No: 182733.      €165.00

HOWER, RALPH M.   The History of an Adertising Agency.    N. W. Ayer & Son at Work 1869-1939.  
Harvard University Press,  1939.   1st Edition. Strong, bright copy in the original wine publisher's cloth. New 
endpapers. Front board edges minimally strained. 652pp. 8vo. From the Harvard Studies in Business History 
Series. Color portrait frontis. Table and figure illustrated.      Order No: 182483.      €145.00

HUCK, VIRGINIA.   Brand of the Tartan.    The 3M story (Minnesota Mining and Manufacturing 
Company).  Appleton-Century Company, Inc, New York,  1955.   1st Edition. Strong, tight copy in the 
original, gilt-titled wine cloth. Spine dulled and a trifle faded. 260pp. 4to. B/w photo illustrated.      Order
No: 182767.      €110.00

JONES, JESSE H. & ANGLY, EDWARD.   Fifty Billion Dollars.    My thirteen years with the RFC 
(1932-1945).  Macmillan  & Co,  1951.   first printing. Cloth. Good, clean, tight copy in the original 
publisher's green cloth. Edges slightly scuffed. 631pp. 8vo. Records some of the principal achievements of 
the Reconstruction Finance Corporation between its inception in 1932 and 1945.B/w photo illustrated.      
Order No: 182480.      €85.00

LIEF, ALFRED.   Metering for America.    125 years of the Gas Industry and American Meter Company.  
Appleton-Century Crofts,  New York,  1961.   1st Edition. Fine cloth copy in an edge worn and torn dw. 
154pp. 8vo. Comprehensive and detailed history of America's leading manufacturer of gas metering 
equipment.      Order No: 182610.      €95.00
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LIEF, ALFRED.   The Firestone Story.    A history of the Firestone tire and rubber company.  McGraw - 
Hill, New York,  1951.   1st Edition. Good, clean, tight copy in the original publisher's cloth. 437pp. 8vo. 
Color portrait frontis with a series of b/w photos throughout.      Order No: 182533.      €145.00

MARCOSSON, ISAAC F.   Copper Heritage.    The Story of Revere Copper and Brass Incorporated.  
Dodd, Mead & Co, New York.,  1955.   1st Edition. Strong, clean, slightly shaded red cloth copy. DW tipped 
on to the front paste down. 254pp. 8vo. Portrait frontis. Publisher's file copy with stamp.      Order No: 
182870.      €84.00

MAY, STACY & PLAZA, GALO.   The United Fruit Company in Latin America.     National Planning 
Association, Washington, D.C,  1958.   1st Edition. Strong, clean copy in the original printed wraps. Edges 
scuffed and spine ends slightly nicked. 263pp. Seventh case study in an NPA Series on United States 
Business Performance Abroad. Frontis map, photo and table illustrated.      Order No: 182520.      €68.00

O'CONNOR, HARVEY.   Mellon's Millions.    The biography of a fortune.  John Day Co, New York,  
1933.   second printing. Rebound in modern cloth, fine. 443pp. 8vo. Portrait frontis illustrated.      Order No: 
182740.      €58.00

SCOTT, OTTO J.   The Creative Ordeal.    The Story of Raytheon.  Atheneum, New York,  1974.   First  
Edition. Strong, tight copy in the original raw linen covered boards. 429pp. 4to. Illustrated with a photo 
frontis and numerous b/w photos throughout. ISBN 0689106335.      Order No: 182488.      €115.00

STEHMAN, J WARREN.   The Financial History of The American Telephone and Telegraph 
company.     Houghton Mifflin Co, Boston,  1925.   1st Edition. Strong, tight copy in the original brown 
cloth. Edges bumped and spine dulled as with age. Bottom page edge corners very slightly stained, not 
affecting the text. 339pp. 8vo. Covers the period from the invention of the telephone to Government 
regulation of the industry. Table and figure illustratedin the 1920s.      Order No: 182882.      €106.00

TEMIN, PETER & GALAMBOS, LOUIS.   The Fall of the Bell System.     Cambridge Univeristy Press,  
1987.   First  Edition. Fine copy in an equally fine dw. 378pp. 8vo. Story of the long-standing accomodation 
between the America Telephone and Telegraph Company and the US Government. ISBN 052134557X.      
Order No: 182816.      €59.00

VON AUW, ALVIN.   Heritage & Destiny.     Praeger, New York,  1983.   1st Edition. Fine copy in an 
equally fine dw. 480pp. 4to. More musings on the relations between AT&T and the US Government. ISBN 
0030696070.      Order No: 182822.      €85.00


